PacyeT 06bemMoB cTOKa C
NMPOMBILUNIEHHOM MO aaKW
npennpuaTus
N onpeperieHve npeaeribHOro

AOMYCTUMOrO CTOKa
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PacuyeT rogoBoro KonuvyecrtBa A0XAEBOro CToKa
(ansa MockoBckow obnacTtu)

PacyeT roqoBoro KkonmnyecTtsa OOXAEBOro CToKa, ctekatwwero ¢ 1 ra
nnowagn sogocbopa 3a Tennbin nepuog roga, Npon3BoanUTCA o
copmyne: W _=10*h_*¢_ m°/ra; roe:
hg — CJI0OM 0cagKoB B MM 3a Tennbl nepuod roga COOTBETCTBYET
KONIMYECTBY XMUOKNUX U CMELUAHHbIX ocagkoB 3a rog ana MockBbl —
528 w™MMm. CpegHee kKonu4yectBO pgoxgem B rogq — 50,
NPOAOITKNTENBHOCTL O0XOA B CYyTKM — 6 4yacoB. Crion ocagkoB 3a
CYTKN 12 MM;
¢g — 00WNM KO3IMDOULIMEHT CTOKa O0XOEBbLIX BOA 3a TEMNbIN nepuoa
roga, onpenensercs Kak cpeaHeB3BELUEeHHAs BENMMYMHA ON19 BCEW
nrowaan Bogocbopa C  y4eTOM CpedHUX  3HAYEeHUM  3TOro
KoadpdpuumeHTa onsg pasnmyHoro poga NnoBepxXHOCTU, KOTOpble MOryT
NPUHMMATbLCS:
ans BoAoHenpoHuuaembix Nnokpbitun — 0.6-0.8;
anst Kposnu npuHumMaem 0.7;
ONSA rPYHTOBbLIX NOKPbITUA — 0.2;
ans rasoHos — 0.1.




PacyeT rogoBoro KosimyecrtBa TaJqioro CToka
(ansa MockoBckow obnacTtu)

PacyeTt rogoBoro KofindecTBa CTOKa 3a XOnoAHbIN nepuof roaa
(onpenensieT obLiee roqoBoe KOMMYECTBO TalbiX BOA),
cTekatowero ¢ 1 ra nnowagn sogocdbopa, Nnpon3BoanTcs rno
cdopmyre: W.=10*h_* ¢_m°/ra; roe:
h. — cnon ocagkoB B MM 32 XONOAHbIM nepuod roaa
(onpegensieT oOwWe rogoBOE KONMMYECTBO TarbiX BOO) —
COOTBETCTBYET pa3HULE MEXOY KONMMYECTBOM OCaaKOB 3a rof u
KONMMYEeCTBOM XUOKUX U CMeLllaHHbIX ocagkoB 3a roa MockBbl —
176 mm. Crion Tanoro ctoka 3a 10 AHEeBHbIX YacoB — 22,5 MM.
¢_ — obWMA KOIPPMUMEHT CTOKa TanblX BOA, NPUHUMAETCS B

npenenax 0.5 — 0.7, ansa npegnpuatna npuHumaem 0.6.




Pacyet NOC 3arpa3HAaAOLWLMX BeLlecTB C NOBEPXHOCTHLIMU

CTOKaMU

B cootBetctBUM ¢ TOCT 17.1.1.01-77 nopg MNOC B BOOHbIN OOBLEKT
NPUHUMAETCA Macca BellecTBa B CTOYHbIX BOAAX, MaKCUMaribHO
gonyctmmasi K OTBEAEHUIO C YCTAHOBIIEHHBLIM PEXMMOM B AaHHOM
NyHKTE BOOAHOro o0beKkTa B eANHNLY BPEMEHU C LENbo obecrnevyeHmns
HOPM KayecTBa BOAbl B KOHTPONbHOM MYHKTE.

Bennumnna T1O0C gna Bcex KaTeropyum  BOOOMNOMb3OBaTenemn
onpeaensieTcsa Kak npon3BegeHne MakCumaribHOro 4acoBoro pacxoaa
CTOYHbIX  BOA (Q”aCCT_Boﬂ) Ha  OONYCTUMYK  KOHLEHTpauuto
3arpsasHawowero seutectsa (C

I'ID,K):

I_I'D'C = QqaCCT.Bo,u, ” CI'IJII,I(
Peka Bornra oTHeceHa K nepBOM KaTeropum pbiboX03siMCTBEHHOIO
BOLOMNONb30BaHUS.
B cootBerctBUM C  HOpMatTuBHbIMM  gokymeHTamun  [10C
ycTaHaBnnmBaeTcad Ha YypoBHe cootBetcTByowmnx [NOK AgaHHbIX
BELLECTB pblDOX03MCTBEHHbIX BOLOEMOB (CI'I,EI,K)' 4



NMPUMEP

Ob6uwas nnowaab 3aHUMaeMON TEPPUTOPUN C y4EeTOM noabe3aHbix nyten 0,85ra

B T.4. nfiowaab baccenHa ctoka Ha penbed F oo, 0,85ra
B TOM YUCheE:

- nnowaan ¢ BOOAOHENPOHULAEMbIM MOKPbITUEM 0,68ra_
B T.Y.:

- KPOBNU 30aHUN 0,31ra_
- accanbTo-6€eTOHHOE MOKPbLITUE 0,37ra___
- TPYHTOBbIE MOBEPXHOCTU

- rA30HbI 0,177 ra__




Obwmn Ko3PPMUMEHT CTOKa A0XAEBbLIX BOA 3a TENSbIN nepuog roga byaoet paBeH:
(I)g =(0,68 *0,7+0,177*0,1):0,85=(0,476 + 0,017) : 0,85 =0,493:0,85=0,58

Pacxop goxaeBoro ctoka ¢ 1 ra nnowiaam Bogoctopa 3a roq 6yaeT paBeH:
Wg =10 * 528 * 0,58 = 3062,4 m3/ra

Pacxoq ooxaeBoro CToka co Bcen nnowann sogocbopa obbekta 3a rog 6yoer paBeH:
Qg = Wg *F . 3062,4 * 0,85 = 2603,04 m3/roq

O6beM O0XOeBbIX CTOKOB 3a CYTKU COCTaBnseT
QCVTCT_Boﬂ = 2603,04 : 50 gHen = 52,06 m3/cyT
O0ObeM OoXaeBbiX CTOKOB B Yac COCTaBnAaAeT
Q¥ on = 2603,04 : 50 aHeit : 6 yacos = 8,68 m3/yac
Pacxog tanoro ctoka ¢ 1 ra nnowaan sogocbopa 3a rog OyaeT paBeH:
W.=10%*176*0,6 = 1056 m3/ra

Pacxopq Tanoro ctoka co Bceu nnowaaun sogocbopa obbekTa 3a rog 0yaeT paBeH:
Q. =W_*F — 1056 * 0,85 = 897,6 m3/roa

OG6LLee roaoBoe KonMYecTBO NOBEPXHOCTHOMO CTOKA C TEPPUTOPUN NpeanpusaTus
COCTaBUT: 5
Q= Q, +Q; =2603,04 +897,6 = 3500,64 m>/roq



IToxka3zarenn IToBepXHOCTHBIE CTOYHbIE BOAbI
NCXOJHBIE JAHHBIE
OG6mas momaab BogocOopa, ra: 0,85
C BOIOHENPOHUIIAEMBIM MTOKPBITUEM, Ta: 0,68
B T.4. — kpoBnu 31aHMH, Ta; 0,31
— ac(anbTo-0eTOHHOE TTOKPHITHE, Ta; 0,37
I'pyHTOBBIC TOBEPXHOCTH, Ta 0
I'a3o0HBI, ra 0,17
[1nomane o NoauB ¥ MOKPYIO YOOpKY, Ta 0,85
KoadpuureHTs! 10X1€BOro cToKa:
— 11 BOJIOHEIPOHUIIAEMBIX MIOKPBITU; 0,7
— I TPYHTOBBIX TOBEPXHOCTEM; 0,2
—  JUJIs Ta30HOB 0,1
Ci0ii 0cagkoB 3a TEIUIbIA MEPUOJT TOJa, MM 528
Ci0ii 0CagKoB 3a XOJOIHBIN NEPUOJ rO1a, MM 176
Cioii 0cagkoB 3a CyTKH, MM 10,56
Cnoii tanoro ctoka 3a 10 qHEeBHBIX 4acoB, MM 22,5
PACYHETHBIE JAHHBIE
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OO0muit K03 HUIIUEHT T0KIEBOTO CTOKA
YacoBoe KOJMYECTBO JAOKIEBOTO CTOKA, M>/9ac
CyTOYHOE KOJMYECTBO JI0KIEBOTO CTOKA, M°/CYT.

T'010BO€ KOIHMYECTBO JOAKIEBOIO CTOKA, M>/TON

Koaddunment tanoro croka

CyTO4HOE KOJIMYECTBO TAJIOrO CTOKA

['onoBO€ KOJIMYECTBO TAJIOTO CTOKA, M /TOJ

YacoBoe KOJMYECTBO HOBEPXHOCTHOIO CTOKA, M>/4ac (IIpU PacyeTHOI
MPOIOIDKUTENBHOCTH 0K 6,0 yac/cyT.)

CyTO4HOE KOIMYECTBO MIOBEPXHOCTHOIO CTOKA, M>/CYT.

T'00BO€ KOIHYECTBO MOBEPXHOCTHOIO CTOKA, M>/TOJL
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0,58
8,68
52,06
2603,04
0,6
283,43
897,6
11,67
70,01
3500,64




NAC,, = 11,67 * 13,25 = 154,628 r/uac
MAc,, = 11,67 * 0,05 = 0,584 rfuac

Mac =11,67 * 3,0 = 35,01 r/luac
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